HOROROVÁ POVÍDKA

Harry, Ron a Hermiona se silnym kouzlem samotného lorda Voldemorta ocitli na hřbitově u Maleho Visanku. Kolem je jen tma, a zdálky je slyšet pronikavé syčení. Neodvažovali se ani nahlas dýchat, aby je nebylo slyšet. Syčení se vzdalovalo. Bohužel si ale Ron nedopatřením krknul a syčení utichlo.... vítr utichl, rozhostil se smrad a ticho. Harry si říkal, že jestli ještě někdy uvidí Voldyho,Ron ho zabije trávením.A najednou-VOLDY!

„Tak Harry!“ vraví Voldemort. „Konečne sa znovu stretávame.“ A pomaly vytiahne z vrecka něco, co Harrymu nemile připomíná zadek. Hermiona vedle nej vyjekla. Voldemort pravil: "A tady to mas, Harry Pottere, to, co jsi zapomněl na Ministerstvu.“ 

Harry se podíval blíž a zjistil, že to není zadek, ale mozek. Ale co mělo znamenat to, že ho zapomněl na Ministerstvu Voldemort však pokračoval: „Ani jsem nedoufal v to, že tento malý dárek ode mě pochopíš, a ano je to mozek tvého milovaného kmotra. Docela malý, nezdá se ti?“ nadhodil Voldy posměšným tónem. Harry byl rozzuřený, že si s tím dárkem dal tak na čas Voldemort teď už omluvným tonem rychle dodal: „Nechtěl jsem tě tak dlouho nechat čekat, ale, neumím si to vysvětli, jeho lebka byla odolná proti všem kouzlům, která znám, a tak jsme ho museli s Červíčkem dloubat ručně…“

„Haha! Můj kmotr se jen tak nedal, co?" posmíval se teď Harry Voldemortovi. Jsem na tebe pyšný, Siriusi, pomyslel si Harry. 

„Harry, tebe neučili, že se nemáš posmívat starým lidem? Okamžitě se omluv,“ sykla na Harryho poněkud nervózní Hermiona . Pak se jaksi dala do smíchu a válela se po zemi. To si však Harry jenom myslel, že je to smíchy. Ve skutečnosti použil Voldy na Hermionu kletbu Cruciatus, a proto se válela po zemi. Červíček si přinesl popcorn a se zájmem Hermionu sledoval. To už se Harry neudržel a přisedl si k Červíčkovi,nabral si hrst popcornu a jen tak mezi mlaskáním prohodil směrem k Voldemortovi "Ale že se drží mrcha co?" Voldemort jen toužebně zašilhal po popcornu. Červíček však těsně před natahujícím se Voldemortovým pařátem s popcornem ucukl s tím, že Harrymu právě splácí dluh za záchranu života a proto Voldy nedostane ze sladké pochoutky ani malinkatej drobeček, což ho vytočilo.Použil na Červíčka Avada Kedavra a řakl Accio sladký popcorn!A tak se s Harrym pevně držícím krabici, popcorn vznesl a Harry ucukl.Ovšem Voldemort mu z hlavy ukousl místo popcornu jeden vlásek a dostal zažívací potíže.

„Ah!Ah!Ah!“ křičel Voldemort a držel se za břicho. "Sakra hochu, kdy sis naposledy myl vlasy?" 

"Myju si je skoro denně, ale s láskou" triumfoval Harry.

"Dopr***e! Ku*va!" klel Voldemort, „vždyť já ti jeden ten tvůj chlup sežral a teď z toho mám průjem!" řval Voldemort. "Vsak ty za to zaplatíš!" Voldemort přitiskl svůj pahýl k Červíčkově levé ruce a vykouzlil si přenosnou kadibudku. Byl už vážně nejvyšší čas ovšem, jak se dalo čekat, příroda byla přece jenom rychlejší než Voldyho křivé nožky a cely hrbitov zahalil velký smrad a přízračná mlha. najednou se kolem začali zjevovat Smrtijedi. bylo jich tak kolem třiceti. Ron se za Harrym krčil a Harryho napadlo, ze kdyby si vyčarovali plynové masky, mohli by zdrhnout, zatímco Smrtijedi houfně omdlévají. Problém byl v tom, že Ron nevěděl, co to je, a než mu to Hermiona vysvětlila... seknul sebou přímo do té největší hromady. Harry zůstal ve smradu sám, jen s Voldemortem, který, jak se zda, už svoji potřebu vykonal. "Tak,"začal Voldeprt," teď se spolu utkáme, Pottere." Harry byl vyděšený. Vzal svoji hůlku, vzpamatoval se, postavil se proti Voldemortovi a zařval: „PRDELIARMUS!!!!!!!!!!!!!!“ V tu chvíli vylétl Voldemortovi z oné části těla nazelenalý páchnoucí mrak, který se náhle rozdělil do několika tenkých provazců. Kouřové provazy se nad jejich hlavami spletly dohromady a vytvořily nad nimi jakousi síť, z níž nebylo úniku. Voldemort jen stěží dýchal, zatímco Harry vykouzlil bublinové kouzlo. Náhle se Voldemort scvrkl do male kuličky a explodoval. Harry zvítězil! Konečně!!! 

THE END 

